8—9 Kknaccbl

3agaua 1. [laH oTpe3ok. Pa3genunte ero Ha yeTbipe paBHbIe YacTu, NpoBeasA He 6o/iee LWeCTU INHUIA — MPAMBIX
N OKPYKHOCTEN.

3apaua 2. C BbicOTbl h=2 M BHU3 nog, yriom & = 60° K ropu3oHTy BPOLLEH MAY C HAYa/IbHOM CKOPOCTLIO Uy =
8,7 m/c. Haingute pacctoaHue s mexay ABYMA NOC/ieA0BaTeNbHbIMMW YAapaMmM MAYa 0 3emt0. YAapbl cHuTaTb
abCcooTHO ynpyrmmu.

3apgaua 3. YemnuvoHaT No poboTOTEXHMKE Pa3bIrPbIBAETCA MO OJIMMMIUACKON CUCTEME: HUYbUX HE BbIBaET, K
cneayouemy Typy AonycKaeTcs To/ibKo nobeAuBLuan KOMaHAa, NPoMrpaBLLIan e Bblb bIBAET U3 PO3bIrpbILLIa.
[Ons 3aBoeBaHUA YEMMMOHCKOrO TUTYN1a KOMaHAa [0/1KHa NnobeanTb BO BCex Typax. Ha yemnuoHaT nogaHbl
3asBKM oT 4096 KomaHA,. CKONbKO MaTuen byaeT cbirpaHo, Noka He onpeaenTbca YEMMUOH?



